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JONGEREN OP VAKANTIE...
ALS JONGEREN OP VAKANTIE GAAN, 
BESTEDEN ZE HUN TIJD HET LIEFST AAN:
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ALS JONGEREN NIET OP VAKANTIE GAAN, 
BESTEDEN ZE HUN TIJD HET LIEFST AAN:
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57,5%
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van de jongeren zou het wel leuk 
vinden om een keer een vakantie-
liefde te hebben

35,4%

78,7% van de jongeren geeft aan hun vakantie 
niet mooier voor te doen dan die echt was. 
Soms bewerken ze hun foto’s voordat ze 
deze online plaatsen. Dat doet ongeveer

9,4%

LEUKE FEITJES!

Als bij jongeren geld geen rol 
speelt, dan kiezen ze zelf graag 
een Europese bestemming

Europa
1. 	Barcelona
2. Ibiza
3. Mallorca
4. Venetië
5. Kreta

Buiten Europa
1. 	Hawaii
2. Los Angeles
3. Curaçao
4. Miami
5. Dubai

POPULAIRSTE BESTEMMINGEN
van de jongeren gaat naar het  
buitenland, 15,8% gaat binnen NL 
op vakantie en 11,6% blijft thuis

61, 8%

77,8% gaat met hun 
ouders weg en 30,3% 
met vrienden

51,8% van de jongeren drinkt het 
liefst Coca-Cola regular en 16,9% 
drinkt het liefst Coca-Cola zero sugar

van de jongeren drinkt 
Coca-Cola het liefst koud 
met ijsklontjes in een glas

45,5% boekt de vakantie 3-6 
maanden van tevoren

van de jongeren boekt hun  
vakantie niet zelf. Dit is behoor-
lijk leeftijdsafhankelijk. Van de 
doelgroep 16-19 jaar doet 53,3% 
dit zelf

63%

WERKEN 
TIJDENS DE ZOMERVAKANTIE?
Ja, 50,9% van de jongeren 

(tussen de 16 en 19 jaar)

BOEK NU
JOUW VAKANTIE

36,5%


